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ВРАХУВАННЯ ПОЗИЦІЇ ПАРД
у проекті Закону України «Про створення конкурентних умов в оподаткуванні та стимулювання економічної діяльності в Україні» (реєстр. № 3630 від 11.12.2015), який є новою редакцією Податкового кодексу України 

	Позиція, висловлена на Засіданні Ради ПАРД
2 грудня 2015 р.
	Врахування позиції

	Скасування норми Податкового кодексу щодо оподаткування податком на прибутком підприємств суми дооцінки та/або уцінки цінних паперів
	Враховано. Норма щодо оподаткування податком на прибутком підприємств суми дооцінки та/або уцінки цінних паперів у законопроекті № 3630 відсутня.

	Вилучення із Податкового кодексу норм, які зобов’язують торговців цінними паперами  виконувати функцію податкового агента або принаймні норми, яка передбачає виконання такої функції, якщо розрахунки за операціями з інвестиційними активами здійснюються без участі торговця цінними паперами
	Не враховано. Пункт 164.4.2 нової редакції Податкового кодексу в основному повторює існуючі норми. Однак є позитивні зрушення у частині вирішення проблем з розрахунком інвестиційного прибутку та повернення надміру утриманих сум платникам податку з доходів фізичних осіб. Ставка податку на інвестиційний прибуток знижується з 20 до 17 відсотків.

	[bookmark: _GoBack]Встановлення однакової ставки податку на всі види пасивних доходів фізичних осіб
	Враховано. Пункт 161.1. Ставка податку становить 17 відсотків бази оподаткування щодо доходів, нарахованих (виплачених, наданих) (крім випадків, визначених у пунктах 161.2-161.4 цієї статті) у тому числі, але не виключно у формі: заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які нараховуються (виплачуються, надаються) платнику у зв’язку з трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами, пасивних доходів. Ставка податку на пасивні доходи знижується з 20 до 17 відсотків.

	Встановлення ставки податку на пасивні доходи фізичних осіб нижчої, ніж на доходи фізичних осіб у вигляді заробітної плати
	Не враховано. Ставка податку на пасивні доходи і заробітну плату становить 17 відсотків.

	Встановлення однакової ставки податку на дивіденди за цінними паперами ІСІ та дивіденди, які нараховуються на користь платника податку у вигляді акцій (часток, паїв)
	Враховано. Ставка податку на дивіденди за цінними паперами ІСІ та дивіденди, які нараховуються на користь платника податку у вигляді акцій (часток, паїв) становить 17 відсотків. Ставка податку на дивіденди зросла з 5 до 17 відсотків.
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